
ΛΥΣΗ 

α) Στο τρίγωνο ΑΒΓ θ ΑΔ είναι διχοτόμοσ και φψοσ, αφοφ θ ΒΓ είναι κάκετθ ςτθ Αδ από 

υπόκεςθ. Οπότε το τρίγωνο ΑΒΓ είναι ιςοςκελζσ με βάςθ τθ ΒΓ, άρα ΑΒ = ΑΓ. 

β) Επειδι είναι ΑΒ=ΑΓ από το α) ερϊτθμα, ςτο ιςοςκελζσ τρίγωνο ΑΒΓ θ διχοτόμοσ Αδ τθσ 

γωνίασ του  ̂ είναι και φψοσ (όπωσ ςυηθτικθκε ςτο α) ερϊτθμα), οπότε θ ΑΔ κα είναι και 

διάμεςοσ. Επομζνωσ θ ΑΔ κα είναι θ μεςοκάκετοσ του τμιματοσ ΒΓ. Οπότε, επειδι το 

ςθμείο Ε ανικει ςτθ μεςοκάκετο του ΒΓ κα ιςαπζχει από τα ςθμεία Β και Γ. 

 


